



Председатель Следственного комитета поручил провести проверку по факту нарушения прав жителей Санкт-Петербурга



В эфире федерального канала вышел сюжет, в котором сообщалось, что жители ряда домов в Санкт-Петербурге лишены возможности сменить управляющую компанию, руководство которой накопило многомиллионные долги перед ресурсоснабжающими организациями, а также требует деньги с граждан, в том числе за несуществующие услуги. Отмечается, что управляющая компания устанавливала повышенные тарифы на основании фиктивных протоколов, признанных в последующем судом недействительными.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. организовать проведение по данному факту процессуальной проверки и представить доклад об установленных обстоятельствах, а также принятых мерах по защите прав граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817924>